

मेरा मास्क आपकी रक्षा करता है,
सभी के लिए मास्क
आपका मास्क मेरी रक्षा करता है

जालंधर ब्रीज

साप्ताहिक समाचार पत्र

CORONA
SE MAT DARONA
WASH YOUR HANDS
FREQUENTLY
WITH SOAP AND WATER

JALANDHAR BREEZE • WEEKLY • YEAR-2 • 10 FEBRUARY TO 16 FEBRUARY 2021 • VOLUME- 28 • PAGES- 4 • RATE- 3/- • www.jalandharbreeze.com • RNI NO.:PUNHIN/2019/77863

Lic No : 933/ALC-4/LA/FN:1184
INNOVATIVE TECHNO INSTITUTE
CONSULTING DESIGN TRAINING
ISO CERTIFIED 2015 COMPANY

STUDY, WORK & SETTLE IN ABROAD
Low Filing Charges &
*Pay money after the visa
IELTS | STUDY ABROAD

CANADA AUSTRALIA USA
U.K SINGAPORE EUROPE

E-mail : ankush@innovativetechin.com • hr@innovativetechin.com • Website : www.innovativetechin.com • FB/Innovativetechin • Contact : 9988115054 • 9317776663
REGIONAL OFFICE : S.C.O No. 10, Gopal Nagar, Near Batra Palace, Jal. • HEAD OFFICE : S.C.O No. 21-22, Kuldip Lal Complex, Highway Plaza, GT Road, Adjoining Lovely Professional University, Phagwara.

राम मंदिर निर्माण के लिए करीब 1000 करोड़ रुपए बैंक अकाउंट में हुए जमा

अयोध्या/ब्यूरो
अयोध्या एक तरफ जहाँ अयोध्या में भव्य राम मंदिर निर्माण की शुरुआत हो रही है तो वहीं दूसरी तरफ उसके निर्माण के लिए धन संग्रह करने का कार्य भी पूरे जोर-शोर से चल रहा है।
मौजूदा समय में 150000 टोलियां धन संग्रह का कार्य कर रही हैं। टोलियों के जरिए जो भी धन संग्रह किया जा रहा है उसे 37000 व्यक्ति बैंक में डिपॉजिट कर रहे हैं।
धन संग्रह की सही अनुमान लगा पाना है मुश्किल श्री राम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के महासचिव चंपत राय की मानें तो सही-सही अनुमान लगाना मुश्किल है कि अब तक राम मंदिर निर्माण के लिए कितना धन संग्रह हो चुका है। लेकिन, लगभग 1000 करोड़ रुपए बैंक अकाउंट में आ चुके हैं। जबकि, बहुत से दानदाताओं की तरफ से दान की गई धनराशि अभी तक बैंक अकाउंट में नहीं पहुंची है क्योंकि इसमें समय लग रहा है।
टाटा कंसल्टेंसी से हो चुका है समझौता
यहाँ, अगर बात करें श्री राम



जन्मभूमि मंदिर की तो जिस भूमि में मंदिर का निर्माण होना है वहाँ पर लगभग 5 मीटर खुदाई हो चुकी है। साल 1992 में अशोक सिंघल के जरिए आर्किटेक्ट सोमपुरा के साथ एक अनुबंध हुआ था जिसमें अब कुछ सप्लीमेंट्री क्लॉज भी जोड़े गए हैं। राम मंदिर को छोड़कर बाकी हिस्से में जो कंस्ट्रक्शन का काम होना है उसके लिए टाटा कंसल्टेंसी से समझौता हो चुका है।

नोएडा की एक कंपनी से हुआ अनुबंध
राम मंदिर के निर्माण को लेकर वास्तु शास्त्र के हिसाब से कौन सा निर्माण कहाँ हो और उसकी डिजाइन कैसी हो इसके लिए नोएडा की एक कंपनी से अनुबंध भी हो चुका है। एक बार मंदिर की बुनियाद तैयार हो गई तो आगे निर्माण की सारी तैयारियाँ पूरी हो गई हैं और उस पर काम भी शुरू हो गया है।

मंदिर निर्माण पर है फोकस
श्री राम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के महासचिव चंपत राय का कहना है कि राम मंदिर निर्माण के लिए कितना धन कलेक्शन हो चुका इसका सही उत्तर संभव नहीं है। उन्होंने कहा कि एक अनुमान है कि 1000 करोड़ रुपए बैंक अकाउंट में आ चुके होंगे। हम मंदिर निर्माण पर फोकस कर रहे हैं।

लाल किला हिंसा: दीप सिद्ध के खिलाफ टेक्निकल एविडेंस जुटा रही है क्राइम ब्रांच

नई दिल्ली/ब्यूरो
दिल्ली पुलिस की क्राइम ब्रांच की टीम दीप सिद्ध से लगातार पूछताछ कर रही है। अब क्राइम ब्रांच दीप सिद्ध के खिलाफ टेक्निकल एविडेंस जुटा रही है। जैसे उसके द्वारा बनाए गए वीडियो इसके अलावा उसकी मोबाइल की लोकेशन को भी खंगाला जा रहा है। पुलिस सूत्रों की माने तो जांच में सामने आया है कि 26 जनवरी और 27 जनवरी तक दीप 2 मोबाइल नम्बर का इस्तेमाल कर रहा था। खासतौर पर 26 जनवरी की CDR (कॉल डिटेल रिकॉर्ड) जिसके जरिये दिल्ली पुलिस हिंसा में उसकी मौजूदगी साबित करेगी। सूत्रों की माने तो 26 जनवरी के दिन दीप सिद्ध 93213**** * नम्बर का इस्तेमाल कर रहा था। इस मोबाइल नम्बर की लोकेशन 3 बजकर 10 मिनट पर राज घाट से लाल किले के बीच की दिखाई दे रही है। इस दौरान लाल किले में सिद्ध मौजूद था। 26 जनवरी को लाल किले में हुई हिंसा के बाद दीप सिद्ध लाल किले से सीधा सिंधु बॉर्डर पहुंचा। 4 बजकर 23 मिनट पर उसकी लोकेशन कुंडली (हरियाणा) मिली। सिंधु बॉर्डर कुंडली इलाके में ही आता है। दीप सिद्ध जब सिंधु बॉर्डर पहुंचा सब वहाँ पर दो गुट बन चुके थे एक



उसके खिलाफ था और एक उसके साथ था इसके बाद दीप सिद्ध वहाँ से निकल गया। 26 जनवरी की रात को करीब 10 बजे दीप की लोकेशन हरियाणा के शाहबाद-कुरुक्षेत्र इलाके में मिली और उसके बाद उसका मोबाइल फोन बंद हो गया। सूत्रों की माने तो इसके बाद 27 जनवरी को दीप सिद्ध का मोबाइल नम्बर 98700**** एक्टिव हुआ। इस मोबाइल नम्बर का इस्तेमाल दीप सिद्ध ने नेटफ्लिक्स रिचार्ज करने के लिए किया। उसने 799 का नेटफ्लिक्स रिचार्ज करवाया। इसी से पुलिस को उसके बारे में पहला क्लू मिला। पुलिस के सूत्रों की मानें तो दीप सिद्ध लगातार ट्रैवल करता रहा। 27 जनवरी को जो दूसरा मोबाइल नम्बर दीप सिद्ध ने नेटफ्लिक्स रिचार्ज करवाने के लिए इस्तेमाल किया था उसकी लोकेशन पंजाब के पटियाला में मिली और इसके बाद यह दूसरा

फोन भी बंद हो गया। सूत्रों के मुताबिक अब पुलिस दीप सिद्ध का बैंक अकाउंट भी खंगाल रही है और यह जानकारी जुटा रही है क्या कहीं से दीप सिद्ध के अकाउंट में पैसे आए थे या नहीं। और अगर आए थे तो कहाँ से आए थे। क्योंकि शुरुआती जांच में ही यह साफ हो गया था कि लाल किले में हुई हिंसा एक सोची समझी साजिश थी। दिल्ली पुलिस को दीप सिद्ध की उस महिला मित्र का कैलिफोर्निया वाला वह नंबर भी मिल गया है जिससे दीप सिद्ध के वीडियो फेसबुक अपलोड किए जा रहे थे। ये है वो नम्बर +15306365** इसी नम्बर से अमेरिका से दीप सिद्ध के फेसबुक पर अपलोड किया जा रहे थे। टेलीग्राम के जरिए दीप सिद्ध अलग-अलग लोगों से मोबाइल लेकर अमेरिका के इसी नम्बर पर रीना राय को भेजता था। रीना राय करती थी उसे फेसबुक पर अपलोड।

किसान आंदोलन पर बयानबाजी करने वाले कनाडा को भारत देगा वैक्सीन की संजीवनी

नई दिल्ली/ब्यूरो
किसान आंदोलन को समर्थन देने के मामले में विरोध शेल रहे कनाडा के लिए प्रधानमंत्री मोदी मददगार बनकर सामने आए हैं। कोविड-19 के खिलाफ लड़ाई में कनाडा ने भारत से मदद मांगी है। पीएम मोदी ने ट्वीट कर कहा कि भारत कनाडा को वैक्सीन भेजेगा। कनाडा के पीएम

जस्टिन टूडो के साथ पीएम मोदी ने बात करके हर संभव सहायता देने का भी भरोसा दिया है। गौरतलब है कि कृषि कानूनों के खिलाफ भारत में चल रहे प्रदर्शन को कनाडा के पीएम जस्टिन टूडो द्वारा समर्थन दिया गया। जिसके बाद भारत ने कनाडा के राजदूत को तलब कर दोनों देशों के संबंधों में दरार आने की चेतावनी दी थी।

स्वच्छ वातावरण के लिए क्या कर रहा है जालंधर फोकल प्वाइंट स्थित पंजाब प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड



स्मार्ट सिटी को मुंह चिढ़ाती हुई जालंधर-कपूरथला रोड़ पर बस्ती बावा खेल की नहर जहाँ पर लोगों और नजदीक लगे उद्योगों द्वारा प्लास्टिक के लिफाफे और अपना वेस्ट फेंका जा रहा है

जालंधर ब्रीज की विशेष रिपोर्ट
पंजाब प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड जालंधर द्वारा पिछले काफी समय से लोगों को स्वच्छ वातावरण देने के लिए काफी अभियान चलाये गए थे जिसमें किसानों द्वारा पराली जलाने पर उनकी जमीनों के रेवेन्यू रिकार्ड में रेड एंटी की जाएगी इसके लिए सरकार द्वारा सख्त नियम बनाये गए थे और सभी अधिकारियों को स्पष्ट निर्देश भी दिए गए थे। इस नियम के तहत जिसकी जमीन के रेवेन्यू रिकार्ड में रेड एंटी हो जाती थी फिर उसे न तो बेचा जा सकता था और न ही उस पर लोन लिया जा सकता था। पंजाब प्रदूषण कंट्रोल बोर्ड (पीपीसीबी) की तरफ से प्लास्टिक वेस्ट मैनेजमेंट सम्बन्धित

एक वर्कशाप फोकल प्वाइंट स्थित अपने दफ्तर में करवाई गई थी इस वर्कशाप में प्लास्टिक के लिफाफों के बुरे प्रभावों के बारे में व्यापक तौर पर विचार-विमर्श भी किया गया था लेकिन असल में शहरी इलाकों में पड़ते उद्योग जोकि अपना सारा कारखाने का वेस्ट बिना सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट और ऐफ्लूएंट ट्रीटमेंट प्लांट लगाए जाने की वजह से सीधा शहर की नालियों या शहर में पड़ती नहरों में फेंक रहे हैं इसका एक ताजा उदाहरण आपको हर समय कपूरथला रोड़ पर पड़ती बस्ती बावा खेल की नहर में देखने को मिलेगा जहाँ पर रिहयाशी व उद्योगों और खाने-पीने के रेस्टोरेंट वालों ने नहर के अंदर अपना सारा वेस्ट और प्लास्टिक के लिफाफे फेंके हुए

हैं और नहर में अपने उद्योगों के अवैध सीवरेज कनेक्शन किये हुए हैं जिससे वहाँ रह रहे कई लोगों को गंभीर बिमारियों का सामना करना पड़ रहा है लोगों द्वारा बताया गया की कई बार नगर-निगम को भी इस गंभीर मुद्दे बारे लिख के दिया गया है की कुछ ऐसे प्रबंध किये जाये ताकि लोग बस्ती बावा खेल जो की स्मार्ट सिटी के अधीन भी पड़ता है उसे स्वच्छ रखा जाए लेकिन न तो नगर-निगम के अधिकारी न ही जालंधर फोकल प्वाइंट स्थित पंजाब प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के अधिकारियों द्वारा इस पर कोई कार्यवाही की गई है जिससे की लोगों को स्वच्छ वातावरण की सुविधा मिल सके और उन्हें भी खुले आसमान में सांस लेने में कोई दिक्कत न आये। जो भी वेस्ट

फैक्ट्री या रेस्टोरेंट से निकलती है उसे अच्छे से सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट लगा के ट्रीट किया जाए और खाद्य सामग्री आधारित प्लास्टिक लिफाफों को बड़ावा दिया जाए ताकि लोगों को गंभीर बीमारियों से छुटकारा मिल सके। पंजाब प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड और नगर-निगम द्वारा जो लोग वातावरण को दूषित कर रहे हैं उन पर कार्रवाई क्यों नहीं कर रहा और जो कमेटी नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल द्वारा विशेष तौर पर पर्यावरण के साथ संबंधित विभिन्न मुद्दों को देखने के लिए साल 2019 में गठित की गई थी उन सभी लोगों और अधिकारियों के ऊपर कार्यवाही क्यों नहीं करती जो लोग पर्यावरण को खराब कर रहे हैं?

